
前回ニーズ調査（小学生）の項目別回答率

番号 調査項目
対象者数
（人）

回答者数
（人）

回答率
（％）

1 居住地区 1,059 1,000 94.4%

2 小学校名 1,059 1,050 99.2%

3 学年 1,059 1,050 99.2%

4 子どもの人数、末子の生年月 1,059 1,041 98.3%

5 調査票記入者（子どもとの関係） 1,059 1,055 99.6%

6 調査票記入者の配偶関係 1,059 1,053 99.4%

7 主に子育てを行っている人 1,059 1,053 99.4%

8 子どもをみてもらえる知人・親族の有無 1,059 1,019 96.2%

8-1 知人・親族に子どもをみてもらっている状況 911 903 99.1%

9 子育ての相談相手の有無 1,059 990 93.5%

9-1 子育ての相談先 912 911 99.9%

10 ※子育てをするうえであるとよい支援や援助

11 ※子育てをするうえの悩み

12 子育てをするうえでのストレスの有無 1,059 1,031 97.4%

13 不安やストレスを感じる場面 774 726 93.8%

14 子育てを楽しいと感じるか辛いと感じるか 1,059 1,017 96.0%

15 必要な子育て支援や対策 1,059 982 92.7%

16 理想な子どもの人数 1,059 1,031 97.4%

16-1 理想な子どもの人数に比べ少ない理由 403 392 97.3%

17-1 母親の就労状況 1,045 964 92.2%

17-2 父親の就労状況 931 843 90.5%

18
放課後児童クラブ、わいわいスクール、みんな
の家の認知度

19 平日の放課後の過ごし方（現在） 1,059 1,047 98.9%

19-1 放課後児童クラブを利用している理由 104 104 100.0%

20-1 放課後児童クラブの土曜日の利用状況 104 103 99.0%

20-2 放課後児童クラブの日曜・祝日の利用状況 104 103 99.0%

20-3 放課後児童クラブの長期休暇期間中の利用状況 104 104 100.0%

21 放課後児童クラブを利用していない理由 955 814 85.2%

22 平日の放課後の過ごし方（希望） 1,059 997 94.1%

22-1 放課後児童クラブを利用したい理由 117 111 94.9%

23-1 放課後児童クラブの利用希望（土曜日） 117 104 88.9%

23-2 放課後児童クラブの利用希望（日曜、祝日） 117 102 87.2%

23-3
放課後児童クラブの利用希望（長期の休暇期間
中）

117 111 94.9%

24 高学年での放課後の過ごし方の希望 502 478 95.2%

25
本市で実施している事業の認知、利用経験、利
用希望

26 子育て環境や支援への満足度 1,059 1,020 96.3%

27 ※子育ての環境や支援に関しての意見
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－
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